
ATA DA 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DE 1990

PRESIDENTE: O EXMO. SR. MINISTRO WASHINGTON BOLÍVAR  DE BRITO

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: O EXMO. DR. NELSON PARUCKER

SECRETÁRIA: SHYRLEI MARIA DE LIMA

Às quatorze horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros Armando

Rolemberg, José Dantas, torreão Braz, William Patterson, Bueno de

Souza, José Cândido, Pedro Acioli, Américo Luz, Flaquer Scartezzini,

Costa Lima, Carlos Thibau, Costa Leite, Ilmar Galvão, José de Jesus,

Assis Toledo, Edson Vidigal, Atos Carneiro e Vicente Cernicchiaro,

foi aberta a sessão.

Os Exmos. Srs. Ministros Pádua Ribeiro, Geraldo Sobral, Nilson

Naves, Eduardo Ribeiro, Dias Trindade e Garcia Vieira não

compareceram a sessão por motivo justificado.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

COMUNICAÇÃO

O EXMO. SR. MINISTRO WASHINGTON BOLÍVAR DE BRITO (PRESIDENTE): Srs.

Ministros, a Divisão de Estatística apresenta  os seguintes dados

durante o ano de 1990:

14.016  processos autuados

13.876  processos distribuídos

185     registros especiais

6.256   processos julgados

5.400   despachos decisórios (equivalendo a julgamentos também)

138     recursos extraordinários admitidos

217     recursos extraordinários não admitidos

05      pedidos de suspensão de segurança deferidos

16      pedidos de suspensão de segurança indeferidos

5.779   acórdãos publicados

Comunico, também, fazendo ardentes votos de que ninguém necessite

dele, que o Serviço Médico já está devidamente aparelhado com

Cardiologista de renome, não só aqui ao lado, enquanto durar a

sessão, como também, ao lado das Turmas, em sala especial deste

Tribunal. O equipamento mais sofisticado será adquirido

provavelmente em fevereiro, e nessa ocasião faremos o registro com a

inauguração formal. Apenas para tranqüilizá-los, espero que os

corações batam mais tranqüilamente.

PALAVRAS DE AGRADECIMENTO

O EXMO. SR. MINISTRO WASHINGTON BOLÍVAR DE BRITO (PRESIDENTE): Quero

registrar os meus agradecimentos  aos Eminentes Colegas e formular a

todos os melhores votos de um Natal feliz e um Ano Novo cheio de

saúde e propriedade. Para os prezados Colegas e seus distintos

familiares, ao mesmo tempo em que iguais votos, em nome do Tribunal,



faço ao Eminente Subprocurador-Geral, ao Ministério Público, por ele

e pelos demais tão bem representados neste Tribunal, e a todos os

funcionários e advogados que funcionam ou funcionaram no Tribunal

durante o exercício que agora se finda.

No que me concerne, muito obrigado a todos pela atenção e distinção

com que fui tratado.

PALAVRAS

O EXMO. SR. DR. NELSON PARUCKER (SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA):

Exmo. Sr. Presidente, Exmos. Srs. Ministros, ao ensejo do

encerramento deste semestre, o Ministério Público Federal deseja

apresentar a VV. Exas. e ao Eminente Sr. Presidente os melhores

votos de felizes festividades natalinas e de fim de ano, desejando a

todos reparadoras férias, votos que se estendem aos Doutos Advogados

que atuam Nesta Corte, bem assim como aos diligentes servidores da

Casa.

JULGAMENTO

Encerrou-se a sessão ás 14:30 horas, da qual se lavrou a presente

Ata, que lida e aprovada, vai assinada pelo Exmo. Sr. Ministro

Presidente do Tribunal, e pela funcionária que a secretariou.

Brasília, 20 de dezembro de 1990.

MINISTRO WASHINGTON BOLÍVAR DE BRITO        SHYRLEI MARIA DE LIMA

           Presidente                          Secretária


